

提升新闻宣传水平 助推戒毒事业发展

全区司法行政戒毒系统举办公文写作与新闻宣传骨干培训班

呼和浩特讯 为了加强政务信息工作队伍建设,进一步提高公文写作能力和新闻宣传水平,更好地推动和宣传司法行政戒毒工作,9月22日上午,全区司法行政戒毒系统公文写作与新闻宣传骨干培训班在呼和浩特拉开帷幕。自治区戒毒管理局局长王子兵出席开班仪式并作动员讲话。

据了解,本次培训班为期4天,特邀司法部研究室、自治区网信办、内蒙古师范大学新闻传播学院新媒体研究所等单位的领

导和专家进行授课,培训课程涵盖公文写作、短视频传播方法与技巧、舆情监测及应对处理、新闻写作、网络空间安全治理概述等八个方面。来自全区各个戒毒场所的办公室主任、宣传骨干、文秘人员、局机关相关工作人员共47人参加了培训。

在动员讲话中,王子兵提出了三点要求:一要明确培训目标,在思想上重视这次学习培训任务。要充分认识到抓公文写作与新闻宣传是戒毒事业发展的客观需要。目前,我们

的公文格式规范、行文要求、条理层次等方面还存在不少问题,宣传的深度、广度和系统性远远不够,与司法行政戒毒事业的高质量发展客观要求还有不小差距,需要在今后的工作中进一步加强和改进。二要把握学习重点,切实把这次学习培训任务落到实处。参加培训,就要弄清楚要学什么和学习的重点在哪儿。本次培训主要围绕公文写作与新闻宣传展开,学习的重点就是提高公文写作的规范性和新闻宣传的有效性。要注重实际效果,把

握重点,领会要领,切实提高学习的主动性和自觉性。三要端正学习态度,确保这次学习培训取得实效。大家放下手头工作,参加短期脱产培训,希望同志们真正坐下来、静下来、学起来。

王子兵强调,希望大家以本次培训为契机,把学习作为一种追求、一种境界和一项长期任务,坚持不懈、持之以恒,不断增强自身素质和能力,为我区司法行政戒毒事业发展作出积极贡献。(刘琪 王铄宇)

提倡文明养犬 共建和谐社会

近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所联合社区,在辖区内开展了文明养犬宣传活动。活动中,派出所民警通过摆放展板、发放宣传资料等形式,倡导社区居民依法养犬、文明养犬,积极营造整洁有序、安全和谐的生活氛围。同时,民警现场向群众讲解如何办理狗证,提醒居民要严格按照犬只防疫规定,及时到防疫部门为犬只注射疫苗和体检。

闫玲娟 摄



我区首届职工技术创新成果展 9月25日开幕

呼和浩特讯 9月22日,记者从第一届自治区职工技术创新成果展新闻发布会上了解到,为全面落实创新驱动发展战略和《新时期产业工人队伍建设改革方案》,展示交流近年来全区各行各业广大职工技术创新取得的丰硕成果,第一届自治区职工技术创新成果展将于9月25日至27日在呼和浩特市内蒙古国际会展中心举办。

据介绍,本次成果展以“科技创造未来、创新驱动发展”为主题,由自治区总工会、自治区科学技术厅、自治区工商业联合会、中国国际贸易促进委员会内蒙古自治区委员会共同主办,共有来自12个盟市工会、6个产业工会选送的155家单位参展,展出职工技术创新成果468项。展出期间,将举办全区职工创新工作室建设现场经验交流会、创新成果推介会、职工创新专题研讨、优秀创新成果评选交流等内容丰富、形式多样的专题活动,全方位、多角度展示全区各级工会组织紧紧围绕自治区以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

据了解,从2001年开始,自治区总工会组织开展全区职工优秀技术创新成果评选活动,平均每3年评选一次。特别从2015年起,自治区总工会专门拿出100万元专项资金用于对优秀创新成果进行奖励,累计表彰职工优秀技术创新成果1106项,极大提升了全区广大职工参与技术创新、发明创造、合理化建议等活动的积极性和主动性。(王雅妮)

巧弹“情理法”三部曲 唱响“定纷争”好声音

天义讯 近期,赤峰市宁城县小城子司法所着力在“情、理、法”上下功夫,找出了既适合本地实际又合乎情理的调解快节奏,使和谐之音弥漫全镇上下。

一是在调解中用真情打动人。“你找我来调解,我待你如亲人”这已成为小城子调解人的普遍共识,无论当事人贫富贵贱都要一视同仁,把自己扮演成当事人的“娘家人”,处处为双方当事人的利益考虑,一句温暖的问候,一个贴心的眼神,一种处处为当事人着想的提示,深深打动着当事人的心,从而有利于找到调解的突破口,促进矛盾纠纷的化解。在调解八家村董某与付某邻里纠纷中,调解人员的真情实意感动了双方当事人,使一起较为复杂的矛盾纠纷最终成功化解。

二是在调解中用道理去说服人。在纠纷

调解中,调解人员注重找出当事人的过错,用道德的标准去衡量当事人行为的是非曲直,一方面劝导理亏者知错认错,另一方面也要告诫有理者不要得理不让人。所以说,用道理说服人、用德行去点评人是化解矛盾、消除纷争这曲充满正能量声乐中的高亢之音。在近期调解的宁中村韩某某与梁某某赔偿纠纷中,调解人员句句说在理上、恰到好处地进行说服教育,使一个积怨较深的仇视行为最终化为乌有,双方握手言和。

三是在调解中用法律去震慑人。在调解

纠纷过程中,胡搅蛮缠、不讲道理者时有发生,针对这种情况,调解人员必须拿出法律法规这把利器,明确告知过错当事人的行为已触犯法律以及产生的后果,从而树立“法律是铁、谁碰谁出血”的理念,把法律这个不能触碰的最强音贯穿于调解旋律中的始终。在前一阶段调解刘窝铺村张某某与徐某某邻里纠纷中,调解人员现身说法的方式,使一个多年形成的“死疙瘩”成功解开,双方当事人连连抱拳致谢。

(自治区司法厅供稿)



法治宣传进企业 服务职工“零距离”

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县司法局联合壕堽派出所、内蒙古那日律师事务所,深入兴和县新太铁合金有限公司开展了“法律进企业”集中法治宣传教育活动。

活动现场,工作人员通过向企业职工发放宣传资料和现场答疑解惑等形式,广泛开展宣传教育,吸引了大批职工前来咨询了解。期间,工作人员向职工们详细介绍了有关劳动和社会保障、安全生产、公共法律服务等方面的法律法规知识。律师针对《民法典》相关内容进行了详细解读,提醒大家如果遇到法律问题,随时可以拨打“12348”法律援助热线电话进行咨询,充分听取专业律师的解答和建议。(自治区司法厅供稿)

助力奶业发展出实招

中国银行内蒙古分行携手蒙牛推出“青贮贷”业务专属服务

本报讯(记者 杨乐 通讯员 李皓)日前,中国银行与蒙牛集团“青贮贷”业务启动仪式在呼和浩特举行。这是中国银行内蒙古分行为助力内蒙古奶业高质量发展,以普惠金融为落脚点,以产品创新为发力点而举办的一次重要活动,目的就是集中力量,对接需求,帮助奶农解决青贮资金难题,同时也是中国银行内蒙古分行在疫情常态化背景下进一步落实“六保”“六稳”要求,助力奶业振兴战略实施的金融实招。

仪式现场,蒙牛集团奶源运营管理中心

总经理张福龙、奶源财务中心总经理李莉、中国银行内蒙古分行普惠金融事业部总经理张国权、公司金融部总经理苏健、交易银行部总经理赵晓宇现场参会见证,中国银行巴彦淖尔市分行、乌兰浩特分行、通辽分行相关人员以及当地16家牧场主代表通过视频参会见证。会上,合作双方就“青贮贷”融资项目进行宣讲,对工作推进方式作出具体部署。

中国银行内蒙古分行普惠金融事业部总经理张国权表示,“青贮贷”业务是对乳产业链的重要支持方式,希望双方继续密切合

作关系,加深理解互信,提升服务效率,不断推进“青贮贷”业务发展,及时满足企业客户季节性融资需求。

蒙牛集团奶源财务中心总经理李莉表示,蒙牛集团与中国银行战略合作源远流长,十几年来共同见证了蒙牛尤其是奶源基地建设的飞速发展。此次启动会对于乳产业链的支持,是银企联盟更好的见证,双方将通过优势资源互补,实现共赢发展。希望双方继续携手同行,金融强势助力我国奶业的高质量发展,中国乳业产业园奶源基地建设

稳步推进。

据了解,中国银行与蒙牛集团的“青贮贷”合作项目可实现内蒙古地区全覆盖,真正将金融活水引入牧场牛舍,助力内蒙古奶业振兴。启动会现场受理业务申请16笔,申请融资金额近6000万元,合作项目整体融资金额预计将超过2亿元。

